

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺  
[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

## 我日用糧 2023 6.29

箴言 22:6：

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」

這節經文強調父母的責任和重要性，他們應該以神的道德價值觀和教導來培養和引導他們的孩子，使他們走在正確的道路上。

以賽亞書 54:13：

「你的眾子都要蒙耶和華的教訓，你的眾子必大享平安。」

這節經文表達了神的應許和祝福，當家庭中的子女接受神的教導和指導時，他們將獲得平安和福祉。

總的來說，聖經教導我們家庭的重要性，並提供了有關父母子女關係和家庭生活的指導原則。透過遵從這些教導，我們可以建立和諧、彼此尊重和愛心相待的家庭環境。

親愛的天父，

我們來到祢面前，思考金錢的本質和價值。金錢在世俗中被視為一種財富的象徵。然而，我們知道金錢並不是永恆和最重要的事物。

我們承認時間匆匆而過，幾十年很快便要過去。在這個快節奏和繁忙的世界中，我們常常忽視了家庭關係的重要性。

今天，我們向祢祈求，讓我們更加關心我們的家庭兄弟姐妹。求祢幫助我們在困難時期保持和諧的關係，彼此互相支持和理解。讓我們學會彼此傾聽、體察和關懷。

求祢幫助我們反省自己的行為和選擇。當我們犯錯或忽視家人的需要時，求祢讓我們有謙卑的心，懂得認錯和改變。願我們以愛心和寬恕的態度對待彼此，建立和諧的家庭氛圍

主啊，求祢提醒我們在這個短暫的世界上，我們不能帶走金錢和財富。因此，我們應該更加關注我們對他人的關愛和影響。

我們感謝祢的慈愛和指引。求祢賜給我們智慧和審慎，以明智地管理和使用我們所擁有的金錢。讓我們的心不受金錢的奴役，而是將祢的旨意和祢的國度放在首位。

奉耶穌基督的名祈求，阿們。

## 創世記 42 章

創世記 42 章講述了約瑟的兄弟們前往埃及購買糧食的故事。以下是該章的摘要：

在這個故事中，由於埃及和周圍地區正面臨著饑荒，雅各（Jacob）的兒子們被迫前往埃及尋找糧食。雅各派遣了十個兒子前往埃及，但他保留了最小的兒子便雅憫（Benjamin），因為他擔心他可能遭受危險。

當雅各的兒子們到達埃及時，他們來到約瑟作為埃及官員的面前，卻不認出他來。約瑟在他們面前扮作陌生人，對待他們非常嚴厲，指責他們是間諜。約瑟質問他們的身份和目的，他們回答說他們是平民，來購買糧食的。

作為試探，約瑟要求他們帶回雅各和便雅憫作為證據，並將他們拘留在埃及。他們被關押了三天，然後約瑟決定釋放他們中的九個人，但保留西緬作為人質，並要求他們返回並帶回便雅憫。

雅各的兒子們非常困惑和焦慮，因為他們將西緬留在埃及，而且他們還發現自己的錢袋在回家的途中被放滿了糧食。當他們回到雅各那裡並告訴他發生的事情時，雅各非常擔心。他拒絕讓他們帶回便雅憫，因為他害怕他會受到傷害。

整個故事展示了雅各的兒子們和約瑟之間的互動，以及他們在尋找糧食的過程所經歷的困難和不安。這也為後續故事中的事件鋪墊了道路，揭示了約瑟如何與他的兄弟們相遇並進行和解。

以下是創世記 42 章中一些重要的經文：

創世記 42:1-2：

「雅各見埃及有糧，就對兒子們說：『你們為什麼彼此觀望呢？我聽見埃及有糧，你們可下去從那裡為我們買些來，使我們可以存活，不至於死。』」

這是雅各對他的兒子們說的話，他們正面臨饑荒，雅各聽說埃及有糧食，所以他們被派往埃及購買糧食以維持生計。

創世記 42:6：

「約瑟就是那地的 governor，賣糧給那地所有的人。約瑟的兄弟來了，臉伏於地，向他下拜。」

這是雅各的兒子們抵達埃及後，他們在約瑟面前屈膝下拜，並不知道他們面對的是自己的兄弟約瑟，因為約瑟已經改了容貌。

創世記 42:21-22：

「他們彼此說：『我們在弟兄面前實在有罪，我們見他困難，他懇求我們，我們卻不肯聽，所以這場苦難臨到我們身上。』流便說：『我豈不是曾對你們說過：你們不可害這孩子嗎？只是你們不肯聽，所以他的罪連我們這裡的血都追討了。』」

雅各的兒子們在一起討論時，他們意識到他們的困境是由於他們對約瑟的不義行為所致。流便提醒他們，他曾勸阻他們不要傷害約瑟，但他們不聽，現在他們感到後悔。

創世記 42:36：

「他們的父親雅各對他們說：『你們又使我喪失了兒子。約瑟無有了，西緬無有了，你們又要將便雅憫帶去。這一切的事都歸到我身上了。』」

閱讀創世記 42 章後，我們可以從中獲得一些反思和啟示：

家庭關係的重要性：雅各的兒子們在面臨困難時，他們之間的關係變得緊張且充滿猜疑。這提醒我們家庭關係的重要性，特別是在困難時期，互相支持和理解是至關重要的。

後悔與和解：雅各的兒子們在回想起他們對約瑟的不義行為時感到後悔和自責。這個故事提醒我們後悔並主動承擔責任的重要性，同時也強調了和解和寬恕的力量。

上帝的主宰和計劃：即使在困難和不確定的時刻，上帝仍然掌握著一切。埃及饑荒成為雅各家族尋找約瑟和最終和解的契機，這展示了上帝的主宰和計劃。

自省和成長：這個故事也提醒我們要反省自己的行為和選擇。雅各的兒子們從中學到了重要的教訓，並在他們的行動中展示了成長和改變。

接納神的旨意：雅各在失去約瑟和將來可能失去便雅憫時，感到極度的悲傷和恐懼。然而，這個故事也教導我們要學會接納神的旨意，相信他在一切中有著計劃和目的。

總的來說，創世記 42 章提供了一個關於家庭關係、後悔與和解、上帝的主宰和個人成長的故事，它可以激勵我們思考我們自己的行為和選擇，並追求和諧、寬恕和成長的價值。